



UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ
GABINETE DA REITORIA
2ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 18, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2015

A Reitora Universidade Federal do Amapá (UNIFAP), no uso de suas atribuições legais e em conformidade com a Lei nº 8.112, de 11/12/1990, a Lei nº 11.091, de 12/01/2005, Lei nº 12.990 de 09/06/2014, o Decreto nº 6.944, de 21/08/2009, o Decreto nº 3298 de 20/12/1999, a Portaria Interministerial nº 111, de 2 de abril de 2014, Portaria nº 243, de 03 de março de 2011 do MEC, divulga a retificação do Edital 18/2015, do Concurso Público para o provimento de cargos da Carreira de Técnico-Administrativo em Educação para o quadro de pessoal da Universidade Federal do Amapá - UNIFAP, que passa a vigorar com a seguinte redação:

Onde se lê:

4.1.1 **As inscrições serão realizadas exclusivamente via *Internet*, a partir das 9h30min do dia 19 de janeiro de 2016 às 23h59min do dia 18 de fevereiro de 2016**, no endereço eletrônico www.unifap.br/depsec, mediante o preenchimento do formulário de inscrição, no horário local de Macapá.

Leia-se:

4.1.1 **As inscrições serão realizadas exclusivamente via *Internet*, a partir das 9h30min do dia 28 de janeiro de 2016 às 23h59min do dia 18 de fevereiro de 2016**, no endereço eletrônico www.unifap.br/depsec, mediante o preenchimento do formulário de inscrição, no horário local de Macapá.

Onde se lê:

4.4.1 O candidato pleiteante à isenção da taxa de inscrição deverá solicitá-la ao realizar sua **inscrição online por meio do formulário eletrônico**, disponível no endereço www.unifap.br/depsec, a partir das **09h30min do dia 19 de janeiro de 2016 às 23h59min do dia 21 de janeiro de 2016**.

Leia-se:

4.4.1 O candidato pleiteante à isenção da taxa de inscrição deverá solicitá-la ao realizar sua **inscrição online por meio do formulário eletrônico**, disponível no endereço www.unifap.br/depsec, a partir das **09h30min do dia 28 de janeiro de 2016 às 23h59min do dia 30 de janeiro de 2016**.

Macapá, 26 de janeiro de 2016.

Profª Drª Eliane Superti
Reitoria da Universidade Federal do Amapá